

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU JELŠAVA

Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno- vzdelávacej činnosti za školský rok 2023/2024



Vypracovala: Mgr. Andrea Houšková

Mgr. Gabriela Šestinová

Predkladá: Mgr. Andrea Houšková

riaditeľka školy

Prerokované v Rade školy

dňa

Stanovisko rady školy:

Rada školy odporúča Mestu Jelšava

s c h v á l i ť - n e s c h v á l i ť

Správu o výsledkoch a

podmienkach výchovno-

vzdelávacej činnosti

za školský rok 2023/2024

.....

predseda Rady školy pri ZŠ s MŠ Jelšava

Stanovisko zriaďovateľa:

Mesto Jelšava

schvaľuje- neschvaľuje

Správu o výsledkoch a

podmienkach výchovno-

vzdelávacej činnosti

za školský rok 2023/2024

.....

MVDr. Milan Kolesár

primátor mesta

Názov školy : Základná škola s materskou školou Jelšava

Adresa školy : 049 16 Jelšava, Železničná 245

Telefónne číslo : 058 44 82894

E- mail adresa : zsjelsava@gmail.com

Internetová adresa : www.zsjelsava.edulife.sk

Zriaďovateľ školy: Mesto Jelšava
škola je právnym subjektom od 1.7.2002

Riaditeľ školy : Mgr. Andrea Houšková

Zástupcovia riaditeľa: Mgr. Martina Kolesárová pre nižšie stredné vzdelávanie
Mgr. Gabriela Lašanová pre primárne vzdelávanie
Mgr. Gabriela Šestinová pre MŠ

Výchovný poradca: Mgr. Martina Štullerová

Rada školy:

predseda: Mgr. Eva Příbylová

podpredseda: Mgr. Martina Hrivnáková

tajomník : Martina Kederová

členovia :

Atilla Žilka

Radoslav Jankošík

Marcel Rohár

Ján Jurek

Mgr. Zoja Bagácsová

Bc. Anna Hudačeková

Darina Marcinová

Mgr. Petra Kanabová

Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti

Materskej školy, Jesenského 341 za šk. rok 2023/2024

1. Východiská a podklady:

1. Vyhláška Ministerstva školstva SR č. 435/2020 Z. z. z 18. 12.2020 o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení.
2. Konceptný zámer rozvoja materskej školy
3. Plán aktivít MŠ Jesenského 341 v školskom roku 2023/2024
5. Informácie o činnosti Rady školy pri ZŠ s MŠ v Jelšave
6. Ďalšie podklady z konkrétnych podmienok MŠ
7. Analýza výchovno-vzdelávacích výsledkov za šk. rok 2023/2024

2. Základné identifikačné údaje o materskej škole

Názov školy:	Základná škola s materskou školou
Adresa:	Železničná 245, 049 16 Jelšava „Elokované pracovisko“- materská škola Jesenského 341
Telefónne číslo:	+421911913787
Webové sídlo:	https:// materska-skola-jelsava.webnode.sk
Adresa elektronickej pošty:	zsjelsava@gmail.com

Vedúci zamestnanci školy:

Mgr. Andrea Houšková	riaditeľka Základnej školy s materskou školou Jelšava
Mgr. Gabriela Šestinová	zástupkyňa riaditeľky pre MŠ

Údaje o zriaďovateli

Názov:	Mesto Jelšava
Sídlo:	Námestie republiky 499/11, 049 16 Jelšava
Telefónne číslo:	+421584482631
Adresa elektronickej pošty:	+421915837162

3. Údaje o počte detí

Trieda	Počet detí k 15.09.2023	Počet detí k 31.06.2024
„Lienky“	19	20
„Motýlinky“	21	24
„Včielky“	25	24
„Sovičky“	19	18
„Mravčeky“	18	18
Spolu	102	104

Počet detí so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami: 21

Počet detí plniacich povinné predprimárne vzdelávanie: 54

Počet pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a ďalších zamestnancov

Počet PZ- učiteliek MŠ vrátane vedúcich ped. zamestnancov	8
Počet PZ- pedagogických asistentov	3
Počet nepedagogických zamestnancov vrátane pomocnej vychovávateľky	3

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov

Kategória/ podkategória	Získané požadované vzdelanie	Počet zamestnancov
Učiteľ/učiteľ materskej školy	Úplné stredné odborné vzdelanie v odbore učiteľstvo pre materské školy	2
	Úplné stredné odborné vzdelanie v odbore učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo	1
	Úplné stredné odborné vzdelanie, dvojročné externé pomaturitné štúdium v odbore: učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo	3
	Vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa v študijnom odbore predškolská pedagogika	2

Pedagogickí zamestnanci, ktorí spĺňajú kvalifikačné predpoklady: 8

Pedagogickí zamestnanci, ktorí spĺňajú kvalifikačné predpoklady na pozícii ped.asistenta: 3

Pedagogickí zamestnanci, ktorí nespĺňajú kvalifikačné predpoklady: 0

V školskom roku bola v rámci projektu obsadená pozícia pomocného vychovávateľa.

4. Informácie o aktivitách a prezentácii materskej školy na verejnosti

V školskom roku 2023/2024 sme zrealizovali všetky naplánované aktivity. Aktivity boli plánované k ročným obdobiam, sviatkom, zamerané na rozvoj pohybových schopností a tiež spoluprácu s rodinou. Deti sa zúčastnili aj iných aktivít, ktoré boli plánované v spolupráci s mestom Jelšava a základnou školou v Jelšave.

IX.	„Vitaj v materskej škole“- triedne aktivity, odovzdanie medailí pre deti z triedy „Lienky“a uvítacích diplomov
	Hudobná rozprávka v záhrade MŠ v podaní „uja Ľuba ml.“ – „ O veľkej repe“
	„Dary našej prírody“- turistické vychádzky na „ Gombiarku“ - pozorovanie krás jesennej prírody spojené s ekohrami a zberom prírodnín
	„Jesenné variácie“- spoločná aktivita detí -tvoríme z prírodnín
X.	„Tekvičkové slávnosti v MŠ“- výstava výrobkov z tekvic v spolupráci s rodičmi detí, ochutnávka tekvicového koláča
	Popoludnie úcty k starším- vystúpenie detí z triedy „včielok“ v MsDK na oslavách organizovaných mestom Jelšava
	Svetový deň umývania rúk -aktivity v triede „Sovičky“ a „Mravčeky“ v spolupráci so zdravotnou asistentkou
	„Svetový deň výživy“- tematický týždeň na podporu konzumácie ovocia a zeleniny, výstavky ovocia a zeleniny
	„Farebný týždeň v MŠ“- každý deň v inej farbe, triedne aktivity
XI.	Deň materských škôl na Slovensku- „ deň otvorených dní v materskej škole“-návšteva rodičov v triedach , pozorovanie svojich detí pri hrách a aktivitách. Aktivity pre deti v záhrade MŠ
	Prezentácia detí z triedy „včielok“ na okresnom stretnutí materských škôl ukážkou aktivít z projektu „Zeleninkové šialenstvo“
XII.	„Mikuláš v MŠ“- privítanie mikuláša v priestoroch MŠ v rámci tried ,odovzdávanie balíčkov
	„Vianočná besiedka v MsDK“- vianočný program za účasti rodičov a rodinných príslušníkov
I.	„Zimné hry a športy“- lyžovanie a sánkovanie detí v Telgárte – deti z triedy „včielky“ a „sovičky“
II.	„ Karneval v MŠ“- celoškolská akcia detí a rodičov v telocvični ZŠ- promenáda v maskách, ochutnávka fašiangových šišíek
III.	„Teč vodička, teč“- triedne aktivity ku „Dňu vody“
	„Marec mesiac knihy“- triedne aktivity, spoločné čítanie , „moja obľúbená kniha“
	„Veľkonočné tradície“- triedne aktivity k sviatku veľkej noci, výstavka výrobkov
IV.	„Deň zeme v MŠ“- triedne aktivity

	Návšteva farmy – zážitkové učenie , pozorovanie zvierat v spolupráci s p. A. Hudačkovou a p. M. Kolesárom
V.	Privítanie „uja včelára“ v MŠ- zážitkové učenie, pozorovanie včiel, výroba sviečok z plástu
	„Deň matiek“- triedne aktivity v materskej škole za účasti mamičiek detí, vystúpenie v MsDK
	„Sadíme si zeleninku“- príprava a sadenie do vyvýšených záhonov v záhrade- trieda „Včielky“ „Sovičky“ a „Mravčeky“
	„Turice, rusadlá“- privítanie žiakov zo ZŠ, aktivita v záhrade MŠ, „stavanie mája“
VI.	„MDD v materskej škole“- celoškolská aktivita v záhrade MŠ, súťaživé hry, pohybové aktivity, netradičné aktivity, privítanie maskotov z Labkovej Patroly
	Výlet do rodinného parku- „ Obrovisko“ a „Syslovisko“- jazda vláčikom- triedy „včielky“, „sovičky“, „mravčeky“
	„Celodenný výlet detí z triedy „včielok“ spoločný výlet s rodičmi detí do ZOO v Košiciach
	Návšteva bábkového predstavenia v divadle Košice- deti z triedy „včielok“
	„Beh detí pod záštitou primátora mesta“
	Vystúpenie detí v rámci Dní mesta Jelšava- tanečná skupina „Malé mažoretky“ „Lets dance“ -deti z triedy „včielok“
	„Rozlúčka s materskou školou“- rozlúčka predškolákov v záhrade MŠ za účasti rodičov detí
	Tanečná rozlúčková párty s „Ujom Ľubom“

V školskom roku 2023/2024 bola v materskej škole letná prevádzka v mesiaci júl.

Depistáže a vyšetrenia školskej zrelosti boli uskutočnené priebežne v priestoroch materskej školy za účasti rodičov.

4.1 Informácie o projektoch, do ktorých je materská škola zapojená

NP POP	Filozofiou projektu je začleňovanie čo najvyššieho počtu detí z MRK do MŠ, zlepšiť pripravenosť pre vstup na primárny stupeň vzdelávania, vzdelávanie pedagogických zamestnancov participujúcich na predprimárnej príprave detí a skvalitnenie ich profesijných kompetencií.	Projekt trvá
---------------	--	--------------

ZELENINKOVÉ ŠIALENSTVO	Projekt zameraný na propagáciu zdravej výživy a zdravého stravovania detí, prevenciu detskej obezity, oboznamovanie sa s druhmi zeleniny (počas šk. roka 30 druhov zeleniny)	Projekt trvá
BOSONOHÁ OLYMPIÁDA	Preventívny program zameraný na „zdravé nôžky“	Projekt trvá
SRDIEČKOVÁ ŠKÔLKA	Celoročný projekt: „Srdiečková škôlka“ sa zameriava na prevenciu duševného a fyzického zdravia detí v materských školách. Primárne podporuje výchovu k tolerancii, „porozumenie inakosti, podpore dobra a pomoci iným, formou pozitívneho zážitku detí a učiteliek v materskej škole.	

5. Informácie o priestorových podmienkach a materiálno- technických podmienkach materskej školy

V školskom roku 2023/2024 boli v prevádzke tri triedy s celodennou starostlivosťou a dve triedy s poldennou starostlivosťou. Celodenná a poldenná výchovná starostlivosť bola poskytovaná deťom od 3 do 6 rokov a deťom ktoré pokračovali v plnení povinného predprimárneho vzdelávania. Materiálno – technické vybavenie materskej školy je výborné, priebežne dopĺňané novými učebnými pomôckami. Materská škola disponuje modernými podnetnými pomôckami ku výchovno-vzdelávacím aktivitám, v každej triede je umožnené rozvíjanie digitálnych schopností detí umiestením interaktívnych tabúl. V triedach sú priebežne dopĺňané detské knihy a encyklopédie. V priebehu šk.roka boli založené knižnice pre deti a niektoré doplnené knihami, ktoré materská škola získala zapojením do projektu „Čítame pre radosť“. Boli doplnené učebné pomôcky k tematickým okruhom. Materská škola má dostatočné vybavenie spotrebným materiálom na výtvarné, grafomotorické a pracovné aktivity.

Zintenzívnila sa informovanosť rodičov a verejnosti prostredníctvom webovej stránky materskej školy, sociálnej siete a oznamov v šatni detí. Doplnili sa exteriérové pomôcky na školský dvor. Bol zakúpený lanový most.

Prostredie školského dvora je významnou súčasťou a podnetným prostredím pre učenie sa detí. Poskytuje možnosti pre mnohé aktivity podporujúce nielen perceptuálno- motorický, ale aj kognitívny a emocionálny rozvoj detí. Pokračovalo sa v drobných úpravách terénu v záhrade MŠ, výsadbe kvetov a kríkov, maľbe záhradného domčeka a maľbách na chodník.

Bol zakúpený vonkajší pocitový chodník ako súčasť projektu „Bosonohá olympiáda“.

6. SWOT analýzy

Materská škola priebežne plnila stanovené hlavné ciele, dlhodobé úlohy a zámery výchovy a vzdelávania na veľmi dobrej úrovni.

Pri plnení cieľov sme naďalej dosahovali dobré výsledky v spolupráci rodina – škola. Upevňovali sme profiláciu v oblastiach osobnostného a sociálneho rozvoja a výchovu k tvorivosti prostredníctvom rozvíjajúcich aktivít v Školskom vzdelávacom programe „Materská škola plná pohody a zábavy“. Pokračovali sme v ponuke aktivity vyplývajúcej z národného programu Prevencie detskej obezity- „Zeleninkové šialenstvo“. Novou ponukou budú aktivity pre deti z projektu „Srdiečková škôlka.“ Výchovno- vzdelávací proces a všetky aktivity sme uskutočňovali v súlade s opatreniami a pokynmi vydávanými MŠVVaŠ SR, ktoré boli priebežne aktualizované.

V šk. roku 2023/2024 sme na základe analýzy výchovno- vzdelávacej činnosti – nedostatkov prijali opatrenia na skvalitnenie jednotlivých uvedených oblastí.

WOT ANALÝZA	
Silné stránky Ľudský potenciál » 100% kvalifikovanosť pedagogických zamestnancov – učitelia s atestáciami, stabilní experti v počte 4 » Rešpektovanie hodnoty diverzity detí – odlišnosti sú vnímané bez predsudkov a stereotypov » Pôsobenie pedagogických asistentov v MŠ v počte 3 a pomocnej vychovávateľky » Spolupráca materskej školy s inými inštitúciami » Participácia rodiny na dianí materskej školy » Objektívne hodnotenie od vedenia » Podporovanie pozitívnej pracovnej klímy » Primerané morálne a finančné ohodnotenie zamestnancov, určené pravidlá pre	Slabé stránky Ľudský potenciál » Nestabilita pedagogických zamestnancov a pedagogických asistentov (začínajúci učitelia, zamestnanie v rámci projektov) » Absencia pôsobenia odborných zamestnancov v škole

<p>odmeňovanie zamestnancov</p> <p>» Zapájanie sa do projektov a ich plnenie</p> <p>Materiálne vybavenie-</p> <p>» Výborná poloha školy</p> <p>» Vysoká úroveň vybavenia, interiéru a exteriéru, (hracie kútiky, digitálne technológie, robotické hračky, autokorektívne pomôcky, didaktické pomôcky, učebné pomôcky, pomôcky k rozširujúcej ponuke školského vzdelávacieho programu</p> <p>» Priestory pre učenie v prírode</p> <p>Pedagogický proces-</p> <p>» Prepracovaný Školský vzdelávací program, systém plánovania výchovno-vzdelávacej činnosti, diagnostiky, ako predpoklad k vysokej úrovni výchovno-vzdelávacej činnosti v MŠ</p> <p>» Aplikovanie kooperatívneho učenia, zážitkového učenia, rešpektovanie rozvojových možností a vývinových úrovní</p> <p>» Školský vzdelávací program, ktorý spĺňa požiadavky výchovno- vzdelávacieho procesu, je prispôsobený potrebám detí a školy (rozvíjajúce aktivity)</p> <p>» Plnenie projektov v rámci výchovno-vzdelávacej činnosti - „Zeleninkové šialenstvo“, „, Bosonohá olympiáda“</p>	<p>Materiálne vybavenie-</p> <p>» nepostačujúce priestory MŠ pre zvýšený záujem rodičov detí a z dôvodu povinného predprimárneho vzdelávania - zriadenie dvojzmennej prevádzky</p> <p>» dopravné ihrisko je nefunkčné kvôli prerastajúcej burine a popraskanému asfaltu</p> <p>» zničené oplotenie a pretrvávajúci vandalizmus (ničenie nových herných prvkov v záhrade MŠ, zeleninových záhonov návštevníkmi mimo prevádzky MŠ)</p> <p>Pedagogický proces-</p> <p>» Absentuje metodická pomoc pre prácu s deťmi zo SZP a ŠVVP</p> <p>» Slabé výsledky výchovno-vzdelávacieho procesu u detí zo sociálne- znevýhodneného prostredia v povinnom predprimárnom vzdelávaní kvôli vysokej chorobnosti detí</p>
<p>Príležitosti (šance)</p> <p>» Narastajúci počet detí v materskej škole</p>	<p>Riziká (ohrozenia)</p> <p>» Nedostatočná motivácia pedagogických</p>

<p>» Získaním financií na rozšírenie kapacity MŠ – vytvoriť ďalšiu triedu pre deti</p> <p>» Príležitosť nadviazania spolupráce s materskou školou v zahraničí zapojením sa do projektu eTwinning</p> <p>» Zapojenie sa do výziev ponúkaných MŠVVaŠ SR</p> <p>» Ponuka vzdelávacích aktivít MPC</p> <p>» Dobré vzťahy a záujem rodičov a spoluprácu a dianie v materskej škole</p> <p>» Nový systém poskytovania podporných opatrení – nové možnosti pri práci s deťmi so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami</p>	<p>zamestnancov, znižujúci sa status učiteľa</p> <p>» Nedostatočné finančné ohodnotenie začínajúcich učiteľov</p> <p>» Neustále sa meniaci legislatíva</p> <p>» Zvyšujúca sa byrokracia na úkor výchovno- vzdelávacieho procesu</p> <p>» Nedostatočná spolupráca rodičov pri zdokladovaní správ z vyšetrení od špecialistov a CPaP (dlhé čakacie doby u odborníkov, z centier poradní a nezáujem rodičov)- tým ohrozené poskytovanie podporných opatrení pre deti zo strany Materskej školy, nepostačujúca legislatíva na uvedenú problematiku</p>
---	---

v Jelšave 25.09.2024

Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti

Základnej školy, Železničná 245, za šk. rok 2023/2024

1. Metodické orgány školy :

Metodické združenie 1. - 4. roč.		Odborné učebne:	
Vedúca:	Mgr. Miriam Pániková	Hudobná výchova:	Mgr. P. Kanabová
Členovia:	Mgr. Gabriela Lašanová	Výtvarná výchova, rezbárska dielňa:	Mgr. K. Bombová
	Mgr. Emília Simanová	Chémia:	Mgr. B. Tóthová
	Mgr. Ľubomír Kročko	Fyzika :	Mgr. Ľ. Kročko
	Mgr. Ingrid Žigová		
	Všetci učitelia 1.- 4.	Nemecký jazyk:	Mgr. M. Hrivnáková
Predmetová komisia MAT- FYZ – BIO - CHE- GEG		Robot učebňa	Mgr. M. Pániková Mgr. Ľ. Kročko
Vedúca:	RNDr. Adela Horváthová	TEH - kuchynka:	Mgr. M. Schützová
Členovia:	Mgr. Slávka Pavlíková	Dielne:	Mgr. M. Schützová
	Mgr. Petra Kanabová	Anglický jazyk:	Mgr. M. Maškarová
	Mgr. Beáta Tóthová	1. počítačová:	Mgr. M. Nagypál
	Mgr. Andrea Houšková	2. počítačová:	Mgr. M. Nagypál
	Mgr. Stanislava Skruteková	Posilňovňa:	Mgr. M. Meriač
	Mgr. Ľubomír Kročko	ŠKD:	Mgr. E. Simanová
	Mgr. Zuzana Jakabová		
Predmetová komisia SJL- ETV-NBV		Telocvične:	Mgr. M. Meriač
Vedúca:	Mgr. Halina Gonosová	Telocvične E:	Mgr. K. Poliaková
Členovia:	Mgr. Marek Király	Anglický jazyk v C pavilóne:	Mgr. K. Cabanová
	Mgr. Martina Štullerová		
	Mgr. Veronika Juhárová		
Predmetová komisia CJ (ANJ- NEJ) - DEJ		Kabinety :	
Vedúci:	Mgr. Martina Hrivnáková	Fyziky:	Mgr. Ľ. Kročko
Členovia:	Mgr. Martina Kolesárová	Dejepisu, geografie, obč. vých.:	Mgr. M. Hrivnáková
	Ing. Katarína Cabanová	Chémie:	Mgr. B. Tóthová
	Mgr. Martina Maškarová	Biológie:	Mgr. S. Skruteková

Mgr. Stanislava Skruteková		Ochrana prírody:	Mgr. M. Meriač
		Matematiky:	Mgr. S. Pavlíková
		0. - 2. ročník:	Mgr. K. Poliaková
Predmetová komisia TSV-OBN-INF-HUV-VYV-THD		3.- 4. ročník:	Mgr. I. Kováčiková
Vedúci:	Mgr. Marek Meriač	Sklad:	Mgr. E. Simanová
Členovia:	Mgr. Marián Nagypál		
	Mgr. Martina Schützová		
	Mgr. Martina Štullerová		
	Mgr. Petra Kanabová		
	Mgr. Katarína Bombová	Špecialisti pre koordináciu a poradenstvo v oblasti modernizácie a vzdelávania s podporou IKT:	
Výchovný poradca:			
Mgr. Martina Štullerová		Testovanie Núcem	RNDr. Adela Horváthová
Koordinátor:			
environmentálnej výchovy: Mgr. S. Skruteková		IKT	Mgr. Miriam Pániková
dopravnej výchovy: Mgr. Katarína Koperová		Internetová stránka školy:	Mgr. Marek Király
			Mgr. Zuzana Jakabová
výchovy k manželstvu a rodičovstvu: Mgr. Slávka Pavlíková		Škola na Facebook- u:	Mgr. Marek Király
finančnej gramotnosti: Mgr. Iveta Šmidtová		Knižnica:	Ing. Katarína Cabanová
pre ochranu človeka a prírody: Mgr. Marek Meriač			Mgr. Marek Király
drogovej prevencie a iných závislostí: Mgr. Beáta Repáková		Školský parlament:	Mgr. Petra Kanabová
regionálnej výchovy: Mgr. Martina Hrivnáková Mgr. Emília Simanová			
testovanie TSV: Mgr. Patrícia Bagácsová		Školský časopis:	Mgr. Veronika Juhárová

2. Prehľad počtu žiakov a tried

Školský rok 2023/2024 sa začal 1. septembra 2023. Vyučovanie sa začalo 2. septembra 2023. K 30. júnu 2024 sme evidovali **482** žiakov, ale hodnotili sme len **447** žiakov, pretože **34** žiakov sa vzdeláva v zahraničí na základe rozhodnutia riaditeľa školy a **1** žiak je umiestnený v reedukačnom centre.

2.1. Prehľad počtu žiakov a tried

		Počet tried	Počet žiakov	ŠKD	Počet detí v ŠKD
K 15.9.2023	1. stupeň	10	210	1. oddelenie – celodenné	15
	2. stupeň	11	247	2. oddelenie - celodenné	20
	Špeciálne triedy	2	17		-----
				3. oddelenie čakací ŠKD	18

			4. oddelenie čakací ŠKD		
	Spolu	23	474	Spolu	67
K 30.6.2024	1. stupeň	10	220	1. oddelenie – celodenné	16
	2. stupeň	11	245	2. oddelenie - celodenné	22
	Špeciálne triedy	2	17		-----
				3. oddelenie čakací ŠKD	22

			4. oddelenie čakací ŠKD		
	Spolu	23	482	Spolu	75

2.2. Vzdelávanie začlenených žiakov a žiakov v špeciálnych triedach:

V dvoch špeciálnych triedach sa vzdelávalo spolu 17 žiakov podľa ISCED 1 ŠZŠ A variant – ŠkVP pre žiakov s ľahkým stupňom mentálneho postihnutia s vyučovacím jazykom slovenským – pod vedením špeciálnych pedagógov.

Rozdelenie žiakov v špeciálnych triedach:

III.S – 9 žiakov (7 žiakov – 3. ročník var. A, 2 žiaci – 7. ročník var. A).

VIII.S – 8 žiakov (3 žiaci – 2. ročník var. A, 5 žiakov – 8. ročník var. A)

V rámci špeciálnych tried sa žiaci vzdelávajú podľa učebných osnov špeciálnej základnej školy. Okrem žiakov v špeciálnych triedach sme evidovali 23 individuálne začlenených žiakov a 162 žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a hmotnej núdze:

5 žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou

7 žiaci s vývinovou poruchou učenia

2 žiaci s ADHD

6 žiakov s mentálnym postihnutím

1 žiak sluchové postihnutie

2 žiačky zdravotné oslabenie

Títo žiaci boli vzdelávaní v bežných triedach.

Škola spolupracuje s CPPPaP v Revúcej, CŠPP pri ŠZŠ v Revúcej a s CŠPP Lučenec. Pri práci so začlenenými žiakmi a žiakmi zo SZP škola využívala činnosť odborného zamestnanca - sociálneho pedagóga v rámci národného projektu POP. Pri odstraňovaní rečových porúch u detí predškolského veku ako aj u žiakov našej školy tento školský rok spolupracujeme s pani logopedičkou v rámci doplnkového programu včasnej logopédie. Pre žiakov s poruchami aktivity a pozornosti sú do vyučovacieho procesu zaradené vyučovacie predmety RŠF – Rozvíjanie špecifických funkcií, ILI – Individuálna logopedická intervencia a TKC – Terapeuticko – korekčné cvičenia, ktoré vyučujú špeciálni pedagógovia.

2.3. Školský klub detí:

V školskom roku 2023/2024 pracujú tri oddelenia školského klubu detí, ktoré navštevovalo spolu 75 žiakov:

1. a 2. oddelenie- celodenná prevádzka do 16:00 hod.

3. a 4. oddelenie- pre dochádzajúcich žiakov na žiadosť rodičov.

Mesačný poplatok za žiaka je 8 € v celodennej 4 € v čakacej družine.

3. Platné pedagogické dokumenty:

V školskom roku 2023/2024 vyučujeme podľa platných pedagogických dokumentov:

- Inovovaného Štátneho vzdelávacieho programu ISCED1 pre 1. - 4. ročník ZŠ,
- Inovovaného Štátneho vzdelávacieho programu ISCED2 pre 5. - 9. ročník ZŠ,
- Učebný plán vytvorený podľa iŠVP platný od 1.9.2019 pre 1. až 9. ročník,
- Učebný plán pre žiakov s poruchami aktivity a pozornosti pre primárne a nižšie stredné vzdelávanie,
- Učebný plán pre žiakov s vývinovými poruchami učenia
- Učebný plán pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou
- Učebný plán pre žiakov so zdravotným oslabením
- Inovovaný učebný plán špeciálnej základnej školy pre žiakov s ľahkým stupňom mentálneho postihnutia s vyučovacím jazykom slovenským pre prípravný, 1. až 9. ročník ŠZŠ,
- Výchovný program – ŠKD.

4. Prehľad zamestnancov

Zamestnanci k 30.6.2024					
	Pedagogickí zamestnanci		Odborní zamestnanci	Nepedagogickí zamestnanci	Spolu
ZŠ	33 z toho: 1 riaditeľka 2 zástupkyne 1 vých. por. 2 vych. ŠKD 2 špec.pedag	8 PA z toho: 2 pre SZP 3 pre ZZ 3 NP POP	2 Sociálna pedagogička Školská špeciálna pedagogička z NP POP	16 z toho: 7 v ŠJ 7 NZ 2 administratíva	51 + 8 PA
MŠ	7	2 PA z NP POP		2+1 pomocný vychovávateľ	9 + 2 PA + 1 PV
Spolu	40 + 10 PA		2	18 + 1 PV	60 + 10 PA + 1PV

Pedagogickí zamestnanci pracovali a plnili úlohy podľa Inovovaného školského vzdelávacieho programu, ktorý bol schválený na začiatku školského roka na pedagogickej rade.

Výchovno-vzdelávací proces počas školského roka zabezpečovalo v ZŠ –

33 pedagogických zamestnancov, 8 pedagogických asistentov a 2 odborní zamestnanci z NP PoP III.

V MŠ pracovalo 7 pedagogických zamestnancov a 2 pedagogické asistentky z NP PoP III. V základnej škole pracovalo 16 nepedagogických zamestnancov a 3 v materskej škole.

4.1. Odbornosť vyučovania podľa jednotlivých predmetov

- V plnej odbornosti v šk. roku 2023/2024 sa učilo vo všetkých triedach 1. stupňa okrem II.C a IV.B.
- Na druhom stupni sa v plnej odbornosti učil SJL, CHE, DEJ, NEJ, ETV, BIO, OBN, TSV.
- Neodborne sa vyučovali predmety FYZ, INF a sčasti aj ANJ, GEG, HUV, THD, RZU.
- V špeciálnych triedach sa vyučovali všetky predmety okrem TSV odborne pod vedením špeciálnych pedagógov. Predmety TSV učili v špeciálnej triede kvalifikovaní pedagógovia pre daný predmet, ale nemali kvalifikáciu - špeciálnu pedagogiku.

4.2. Analýza profesijného rastu pedagogických zamestnancov

Vedenie školy poskytuje priestor pre profesijný rast pedagogických zamestnancov, ktoré priamo vyplýva z potrieb školy so zreteľom na zvyšovanie odbornej spôsobilosti učiteľov.

Riaditeľka školy a zástupkyne si absolvovali rozširujúci modul funkčného vzdelávania, všetci pedagogickí zamestnanci absolvovali aktualizčné vzdelávanie zamerané na Využitie metód outdoorového vyučovania.

Titul	Priezvisko a meno	Názov
Mgr.	Bagáčsová Patrícia	Rozširujúce štúdium učiteľstvo pre primárne vzd.
Ing.	Cabanová Katarína	Rozširujúce štúdium učiteľstvo pre primárne vzd.
Mgr.	Gonosová Halina	Špecializačné – vedúci PK
Mgr.	Hrivnáková Martina	Špecializačné – vedúci PK
Mgr.	Jakabová Zuzana	Rozširujúce štúdium matematiky
Mgr.	Juhárová Veronika	Špecializačné – uvádzajúci učiteľ
Mgr.	Kanabová Petra	Špecializačné – vedúci PK
Bc.	Maškarová Martina	Kvalifikačné – učiteľ ANJ
Mgr.	Pániková Miriam	Špecializačné – vedúci MZ
Mgr.	Pavlíková Slávka	Rozširujúce štúdium matematiky
Mgr.	Štullerová Martina	Špecializačné – výchovný poradca

Piati zamestnanci si rozširujú aprobáciu o učiteľstvo 1. stupňa, anglického jazyka a matematiky.

5. Prijímacie skúšky a zápis do 1. ročníka

➤ Rozmiestnenie žiakov 5. ročníka na SŠ

Záujem žiakov 5. ročníkov o štúdium na osemročnom gymnáziu nebol, nakoľko 8. ročné gymnázium v Revúcej nie je.

➤ Rozmiestnenie žiakov 8. ročníka na SŠ

V tomto školskom roku neprejavil žiadny žiak záujem o tento typ štúdia.

➤ Rozmiestnenie žiakov 9. ročníka na SŠ

V šk. roku 2023/2024 boli v ZŠ s MŠ zriadené dve deviate triedy. V IX. A triede sa vzdelávalo 18 žiakov, z toho 1 žiak bol vzdelávaný v zahraničí. V IX. B triede bolo 16 žiakov, z toho 1 žiačka bola vzdelávaná v zahraničí.

5.1. Rozmiestnenie žiakov 9. ročníka v šk. roku 2023/2024 na SŠ

IX.A trieda

STREDNÁ ŠKOLA	CHLAPCI	DIEVČATÁ	SPOLU
Gymnázium M. Kukučina	0	1	1
SSOŠ Revúca	0	3	3
SOŠ technická RV	1	0	1
Gymnázium P. J. Šafárika RV	1	0	1
SZŠ Rožňava	1	5	6
SOŠ automobilová BB	1	0	1
SOŠ pedag. sv. Cyrila a Metoda KE	0	1	1
Spojená škola-SOŠ Poltár	1	0	1
SZŠ Skalica	0	1	1
SOŠ informačné technológie BB	1	0	1
Spolu	6	11	17

IX.B trieda

STREDNÁ ŠKOLA	CHLAPCI	DIEVČATÁ	SPOLU
SSOŠ Revúca	1	8	9
SOŠ Revúca	5	0	5
spolu	6	8	14

5.2. Rozmiestnenie nižšie končiacich žiakov a žiakov špeciálnych tried

V školskom roku 2023/2024 bolo v našej škole 15 nižšie končiacich žiakov. Všetci žiaci prejavili záujem o ďalšie pokračovanie štúdia, ale i napriek tomu sa 3 žiaci nezúčastnili zápisu.

Stredná škola	CHLAPCI	DIEVČATÁ	SPOLU
SSOŠ Revúca	1	2	3
SOŠ Revúca	7	0	7
Praktická škola Jelšava	3	1	4
Spoj. škola inter. Tornaľa	1	0	1
spolu	12	3	15

5.3. Zápis žiakov do 1. ročníka

V školskom roku 2023/2024 zápis v ZŠ s MŠ Jelšava prebiehal v dvoch formách:

- Elektronický zápis - online formulár na stránke školy do 15.4.2024
- Osobný zápis bez prítomnosti dieťaťa – 6.4.2024

Zápisu sa zúčastnilo 83 žiakov.

OBEC	Počet zapísaných	PPPPV	Po OPŠD	MŠ nenavštevovalo	Chlapci	Dievčatá
Jelšava	59	19	3		24	35
Jelšava - Kejdák	6	1	5		5	1
Nandraž	7	1	4	2	4	3
Šivetice	4	1			2	2
Licince	1				1	
Jelšavská Teplica	3	1			2	1
Gemerský Milhošť	2		1			2
Prihradzany	1					1
Spolu	83	23	13	2	38	45

6. Hodnotenie

Žiaci 1. – 9. ročníka boli klasifikovaní podľa Metodického pokynu č.22/2011 a na základe schválenia hodnotenia a klasifikácie pedagogickou radou.

Žiaci špeciálnych tried a začlenení žiaci s UO ŠZŠ A variant boli hodnotení podľa Metodického pokynu č.19/2015 ako aj na základe schválenia hodnotenia a klasifikácie pedagogickou radou.

Žiaci 1. ročníka boli hodnotení slovne.

Žiaci 2. - 9. ročníka boli hodnotení klasifikáciou:

- 2. - 4. ročník: arabskými číslicami
- 5. – 9. ročník: textovými stupňami

6.1. Hodnotenie po komisionálnych skúškach, ktoré sa uskutočnili 26. augusta 2024:

	Počet žiakov	Prospeli		Neprospeli →		Žiaci, ktorí robili opravné skúšky		Neklasifikovaní
		Počet	%	Počet	%	Počet	%	Počet
1. – 4. roč.	207	171	82,61	36	17,39	5	2,42	0
5. - 9. roč.	223	215	96,41	8	3,59	2	0,90	0
Špec. triedy	17	17	100,0	0	0	0	0	0
Spolu	447	403	90,16	44	9,84	7	1,57	0
Minulý šk. rok 2022/23	434	410	94,47	24	5,53	1	0,23	1

6.2. Výsledky koncoročnej klasifikácie po ročníkoch po komisionálnych skúškach :

Ročník	Počet žiakov	Prospeli	% Prospievajúcich	Neprospeli	% Neprospievajúcich	Neklasifikovaní	Žiaci s KS
1. roč.	61	46	75,41	15	24,59	-	-
2. roč.	54	38	70,37	16	29,63	-	5
3. roč.	46	45	97,83	1	2,17	-	-

1. – 4. ročník	207	60	19 102	92,28	1 159	5,60	7 091	701
5. – 9. ročník	223	83	25 558	114,61	2 121	9,51	12 029	1 082
Špeciálne triedy	16	0	1 823	113,94	0	0	0	0
Spolu	446	143	46 483	104,22	3 280	7,35	19 120	1 783

Dochádzka v 2. polroku

	Počet žiakov	Počet žiakov SZP	Spolu vymeškaných hodín		Z toho neospravedlnené hodiny		Spolu vymeškaných hodín žiakov zo SZP	Z toho neospravedlnené hodiny žiakov zo SZP
			Počet hodín	Priemer na jedného žiaka	Počet hodín	Priemer na jedného žiaka		
1. – 4. ročník	207	71	26 349	127,29	2 560	12,37	12 046	1 718
5. – 9. ročník	223	91	30 075	134,87	4 073	18,26	13 599	2 280
Špeciálne triedy	17	0	2 689	158,18	310	18,24	0	0
Spolu	447	162	59 113	132,24	6 943 (je to 11,75% z vymeškaných hodín)	15,53	25 645	3 998
Spolu minulý šk. rok 2022/23	434	161	49 725	114,57	5 181 (je to 10,42% z vymeškaných hodín)	11,94	23 812	2 431

V školskom roku 2023/2024 bolo zaslaných:

- na ÚPSVaR - 107 správ - charakteristiky na žiaka
 - 2 podnety na prešetrenie pomerov v rodine
- Obvodné oddelenie PZ Jelšava - 1 trestné oznámenie za dochádzku žiaka, ktorý vymeškal viac ako 100 neospravedlnených hodín a 3 správy – charakteristiky žiakov
- Okresné riaditeľstvo policajného zboru – 20 správ – charakteristiky žiakov

Škola podnikla v rámci riešenia záškoláctva a výtržností žiakov všetky kroky v rámci možností, ktoré škola má:

- pohovor so žiakmi a ich rodičmi (mnohí sa však predvolania nedostavili),
- spoluprácu s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta Jelšava,
- hlásenie Úradu práce, soc. vecí a rodiny v Revúcej,
- oznámenia do mesta a obecným úradom okolitých obcí (nad 15 neospravedlnených hodín),
 - Jelšava – 69
 - Lubeník – 7
 - Nandraž – 29
 - Hucín – 24
 - Gemerské Teplice – 11
 - Šivetice - 7
- hlásenie Okresnému riaditeľstvu PZ v Revúcej (žiaci s viac ako 100 neospravedlnenými hodinami).

Pri riešení nevhodného správania a záškoláctva nám v tomto školskom roku boli nápomocní odborní zamestnanci ako aj podporný tím.

V problémových triedach uskutočňovali preventívne aktivity zamerané na šikanovanie, kyberšikanovanie, záškoláctvo, požívanie alkoholu, drog a iných závislostí, páchanie trestnej činnosti, ako aj aktivity na udržiavanie pozitívnej klímy v jednotlivých triedach. Zároveň spolupracovali s rodičmi, poskytovali im sociálne poradenstvo, a prehľbovali u rodičov záujem o výchovno- vzdelávacie výsledky svojich detí.

6.5. Správanie

Udelené výchovné opatrenia alebo znížená známka zo správania boli z dôvodu neospravedlnenej dochádzky, porušovanie školského poriadku, krádeže, nepripravenosť žiakov a pod.

	Počet žiakov	Znížená známka zo správania k 30.6.2024						Výchovné opatrenia			Pochvala triednym učiteľom	Pochvala riaditeľom školy
		2. stupňa		3. stupňa		4. stupňa		Napomenutie tr. učiteľom	Pokarhanie tr. učiteľom	Pokarhanie riaditeľom školy		
		Počet	%	Počet	%	Počet	%					
1. – 4. ročník	207	24	11,59	14	6,76	2	0,97	8	14	10	22	25
5. – 9. ročník	223	42	18,83	15	6,73	7	3,14	17	15	29	23	18
Špec. triedy	17	2	11,76	1	5,88	1	5,88	4	1	0	0	0
SPOLU	447	68	15,21	30	6,71	10	2,24	29 (6,49%)	30 (6,71%)	39 (8,72%)	45 (10,07 %)	43 (9,62%)
<i>Min. šk. rok 2022/23</i>	434	65	14,98	14	3,26	10	2,30	31 (7,14%)	44 (10,14%)	40 (9,22%)	37 (8,53%)	

V 2. polroku 2023/2024 malo spolu 108 žiakov zníženú známku zo správania, čo činí 24,16 % zo 447 žiakov. V minulom šk. roku 2022/2023 to bolo 20,51 % zo 434 žiakov. Oproti minulému školskému roku došlo podľa percentuálneho ukazovateľa k zhoršeniu znížených známok zo správania o 3,65%. Znížené známky zo správania boli udelené predovšetkým za neospravedlnenú školskú dochádzku aj napriek tomu, že škola využila všetky možnosti na zlepšenie dochádzky žiakov. Znížené známky zo správania boli však udelené aj za sústavné porušovanie školského poriadku, drzé správanie a za ničenie školského majetku.

6.6. Ocenení žiaci:

Udelené boli pochvaly za reprezentáciu školy v súťažiach, za prospech, správanie i za vzornú dochádzku.

Pochvala riaditeľkou školy:

I.A

Krišťáková Ema – za najlepší prospech

Horváthová Alexa

Peťjunová Sofia
Cruz Arias Alessandro
Rohárová Veronika
Spišák Marek
Moskál' Mathias
Szamková Sarah

II.A

Dúdorová Ivana – za nejlepší prospech a celoslovenské súťaže 1. miesto Všetkovedko, 100% Klokanko, Ypsilon, English Star – zlatá pečať
Grláková Ema - prospech
Hrivnák Theodor – 100% Klokanko, English Star – zlatá pečať
Javorčíková Janka - prospech
Kanabová Hana – Slávik Slovenska 2. miesto v OK, 2. miesto v regionálnej výtvarnej súťaži, súťaž Ypsilon, Všetkovedko, English Star – zlatá pečať
Lacová Lea - prospech
Palic Matúš - prospech
Rusnáková Martina – English Star – zlatá pečať

III.A

Bajúsová Miriam – 2. miesto v recitačnej súťaži Šaliansky Maťko, súťaž Ypsilon, English Star, Všetkovedko – zlatá pečať
Hajašová Roberta – 1. miesto v regionálnej vyv.súťaži, Ypsilon, English Star
Szamko Patrik – English Star, Klokanko

III.B

Pechová Mariana – 1. miesto v regionálnej výtvarnej súťaži

IV.A

Bryndzáková Sára – Všetkovedko, Klokanko, Ypsilon, English Star
Jurek Tomas – Všetkovedko, Klokanko, Ypsilon, English Star
Majoroš Lukáš - prospech
Václavínek Tomáš – Šaliansky Maťko – 1. miesto okresné kolo, Všetkovedko, Klokanko, Ypsilon, English Star

VI.A

Lenka Adamková – 1. miesto okresné kolo Hviezdoslavov Kubín

VII.A

Samková Sandra – prospech

VIII.A

Nikitinská Nela – prospech, celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 2. miesto ANJ
dráma

Palicová Nina - prospech, celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 2. miesto ANJ
dráma

Pirochová Natália - prospech, celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 2. miesto ANJ
dráma

Bryndzáková Tamara - celoslovenské kolo Jazykový kvet 2. miesto ANJ dráma

Hencel Dominik - celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 2. miesto ANJ dráma

Jankóšik Patrik - celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 2. miesto ANJ dráma

Javorčík Marek - celoslovenské kolo Jazykový kvet 2. miesto ANJ dráma

Poperník Dávid - celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 2. miesto ANJ dráma,

Samková Tamara - celoslovenské kolo Jazykový kvet 2. miesto ANJ dráma

Gonová Alexandra – 2. miesto Slovíčka v malíčku

IX.A

Hrivnák Jakub - prospech, celoslovenské kolo Jazykový kvet 1. miesto NEJ, 1. miesto
v okresnom kole medzníky 2.sv.vojny

Baláž Marko – 1. miesto v okresnom kole medzníky 2.sv.vojny

Buchaľová Nellis Daniela - 1. miesto v okresnom kole medzníky 2.sv.vojny

Bartoš Martin – 2. miesto v stolnom tenise OK

Bryndzák Simon – ľahkoatletická olympiáda OK – 1. miesto v hode raketkou, 2. miesto v behu
na 800 m, 2. miesto v stolnom tenise OK

Absolventom šk. roka 2023/2024 sa stal Jakub Hrivnák z IX.A triedy – za výborný prospech
a úspešnú reprezentáciu školy vo vedomostných súťažiach a olympiádach počas celého štúdia
v ZŠ s MŠ Jelšava

7. Ostatné činnosti školy

7.1. Hospitačná činnosť

Hospitačná činnosť sa vykonávala priebežne. Bola zameraná na hodnotenie celkového priebehu výchovno - vzdelávacej činnosti - práca so žiakmi s IVP a súčinnosť s asistentmi učiteľa. V predmetoch matematika a slovenský jazyk boli vykonané vstupné a výstupné preverky na 1. a 2. stupni. Žiaci 8. a 4. ročníka sa zapojili do testovania vedomostí v programe KOMPARO. Všetky preverky boli vyhodnotené na MZ a PK.

7.2. Krúžková činnosť

Na škole pracovalo 24 krúžkov, do ktorých žiaci odovzdali 395 vzdelávacích poukazov. Vzhľadom na mimoriadnu situáciu sa činnosť krúžkov realizovala v súlade s vyhláškami a usmerneniami MŠVVaŠ.

Prehľad záujmových útvarov cez vzdelávacie poukazy:

P.č	Priezvisko a meno	Názov
1.	Mgr. Vojtechovská Soňa	Všetkovedko
2.	Mgr. Kováčiková Iveta	Škola hrou
3.	Mgr. Belicová Katarína	Šikovné ručičky
4.	Mgr. Pániková Miriam	Vedko
5.	Mgr. Maniaková Agnesa	Zázračné farbičky
6.	Mgr. Šmidtová Iveta	Škola hrou
7.	Ing. Cabanová Katarína	Knihomol'
8.	PaedDr. Vrancová Martina	Čarovné rozprávky
9.	Mgr. Koperová Katarína	Šikovniček
10.	Mgr. Bagáčsová Patrícia	Z každého rožku trošku
11.	Mgr. Kanabová Petra	Hudobný,
12.		Školský parlament
13.	Mgr. Bombová Katarína	Tvoríme s úsmevom
14.	Mgr. Pavlíková Slávka	Športový(strelecký a badminton)
15.	Mgr. Király Marek	Čitateľský
16.	Mgr. Meriač Marek	Florbal -chlapci
17.		Flobal -dievčatá
18.	Mgr. Nagypál Marián	Stolný tenis
19.	Mgr. Kročko Ľubomír	Od čítania po techniku
20.	Mgr.Schützová Martina	Kreatívne tvorenie
21.	Mgr.Repáková Beáta	Vedecký krúžok
22.	Mgr.Štulerovala Martina	Krúžok varenia
23.	Mgr.Skruteková Stanislava	Mladý bádatelia
24.	Vladimír Ferko	Futbalový krúžok – starší žiaci

7.3. Hmotná núdza:

Od septembra 2023 mali nárok na stravovanie v školskej jedálni všetci žiaci.

V septembri bolo uznaných v hmotnej núdzi 162 žiakov. Títo evidovaní žiaci dostali učebné pomôcky na 1. polrok v hodnote 16,60 € na žiaka.

7.4 Cestovné:

Žiaci, ktorí dochádzajú do školy z okolitých obcí v obvode mesta Jelšava mali preplatené mesačné cestovné. Rodičom bolo cestovné vyplácané len za tie dni, ktoré žiaci boli v škole. Za mesiace január až august 2024 sa vyplatila celková finančná čiastka 7658,96 €.

8. Projekty na škole:

- Zelená škola
- Záhrada, ktorá učí
- Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie predmety (digipédia)
- Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva (ďalej len „projekt EVSRŠ“)
- Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-patologických javov v školskom prostredí
- Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania (E-test)
- NP „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“
- Erasmus +- „Let’s learn outside“
- Záložka do knihy spája
- Najzaujímavejšie podujatie v školskej knižnici

8.1. Aktivity :

- Deň mlieka – biely deň
- Európsky deň jazykov
- Strom priateľstva
- História mesta
- Zber gaštanov
- Rebríček hodnôt - FIG
- Korupcia
- Svetový deň ochrany zvierat
- Zdravý životný štýl – Deň jablka, Deň stromov
- Hovorme o jedle
- Svetlonos + lampiónový sprievod + súťaž o najkrajšiu tekvicu
- Záložka do knihy
- Deň školskej knižnice
- Medzinárodný deň starších osôb
- Návšteva okresného súdu v Revúcej
- Deň hudby
- Literárno – dejepisná exkurzia Martin

- Pasovanie prvkov
- Čitateľské kútiky
- Návšteva okresného súdu v Revúcej
- Olympiáda zo slovenského jazyka
- Európsky týždeň boja proti drogám
- Jazykový kvet – súťaž v prednese
- Olympiáda DEJ
- Náučný chodník – história Jelšavy
- Hodina deťom
- Ypsilon súťaž v SJL
- Turnaj vo volejbale – žiaci proti učiteľom
- Geografická olympiáda
- Všetkovedko
- Olympiáda ANJ
- Sviatok sv. Lucie – stridzie dni
- Šaliensky Matko
- Vianočná besiedka
- Červené stužky
- Vianočná pošta pre seniorov
- Pytagoriáda
- Vianočná burza + pečenie koláčikov
- Školské noviny
- Tradičná gemerská gastronómia
- Lyžiarsky výcvik – 2. stupeň
- Hry na snehu – 1. stupeň
- Deň komplimentov
- Polročné školské kino s pukancami
- Karneval, fašiangy – 1. stupeň
- Valentín + súťaž o najkrajšie srdiečko
- Svetový deň manželstva
- Návšteva mestského úradu
- Svetový deň bez mobilu
- Zelená hliadka
- Chemická olympiáda

- Karneval, fašiangy – 1. stupeň
- Fašiangy
- Valentín + súťaž o najkrajšie srdiečko
- Svetový deň manželstva
- Návšteva mestského úradu
- Svetový deň bez mobilu
- Zelená hliadka
- Chemická olympiáda
- Sporenie, dane - FIG
- Deň vody – návšteva ČOV, hasičskej zbrojnice
- Beseda so spisovateľom
- Jazykový kvet – divadelná súťaž
- Tvorivé dielne k Veľkej noci
- O najkrajšiu veľkonočnú výzdobu
- Hviezdoslavov Kubín
- Slovíčka v malíčku
- Matematický Klokán
- Burza kníh
- Deň otvorených dverí
- Slávik Slovenska
- Hľadanie veľkonočných vajíčok
- Vynášanie Moreny
- Čitateľská Star v ANJ
- Biologická olympiáda
- Zápis do 1. ročníka
- Čitateľský maratón
- Noc s Andersenom
- Mestské múzeum Jelšava + návšteva kaštieľa
- Banka, mena - FIG
- Deň Zeme
- Exkurzia Spišská Nová Ves, Košice
- English Star
- Lesnícke dni
- Svetový deň rodiny

- Chémia zábavne
- Kostoly v Jelšave
- Európsky deň NP
- Deň matiek
- Deň včiel
- MDD
- Deň otcov
- Svetový deň životného prostredia
- Olympiáda Ješko
- Program na Dni mesta Jelšava
- Škola v prírode – 1. stupeň
- Didaktické hry – 1. stupeň

Mgr. Andrea Houšková
riaditeľka školy

